

حق با شماست

درخواست از شهرداری تهران

بیزن فزاری از تهران: خیابان باغستان دوم سعادت آباد از هر دو طرف بسته شده و به همین دلیل این خیابان به پارکینگ خصوصی عده‌ای خاص تبدیل شده است. از شهرداری درخواست رسیدگی دارم.

یک فرهنگی: از وزارت آموزش و پرورش به خاطر افزایش حقوق مدیران و معاونان کمال تشکر را دارم، ولی ای کاش این بخشنامه برای فرهنگیانی که اخیراً بازنشسته (یکم مهر ۸۸) شده‌اند نیز اجرا شود.

یک کارمند از تهران: کارمندان جهاد دانشگاهی واحد تهران در اکثر مواقع حقوق خود را با تاخیر بسیار دریافت می‌کنند. ای کاش در فصل جدید حقوق آنها بموقع پرداخت شود.

یک شهروند از تهران: با توجه به این که بوستان نهج‌البلغه در مجاورت بزرگراه همت قرار گرفته، شایسته است شهرداری نسبت به ایمن‌سازی این بوستان اقدام کند تا به این وسیله افراد از طریق بزرگراه رفت و آمد نکنند.

۲۲۲۶۲۱۴۲ info@jamejamonline.ir

استقرار نمایندگان بیمه

در مبادی خروجی شهرها

خودروهای فاقد بیمه‌نامه

در مبادی شهرها بیمه می‌شوند



به گفته رئیس پلیس راهور ناجا در سال جدید با توجه به توافقات صورت گرفته با بیمه مرکزی و بخصوص بیمه ایران قرار است در پاسگاه‌ها، مبادی ورودی و خروجی شهرها، نمایندگی‌ای از بیمه مستقر شود تا خودروهایی که به دلیل نداشتن بیمه‌نامه از سوی پلیس متوقف می‌شوند راه‌انجا بیمه کنند. به گزارش ایسنا، سردار اسکندر مومنی همچنین از افزایش ساعات کار مراکز خدماتی پلیس راهور تا پایان سال جاری خبر داد و گفت: تا پایان سال جاری ساعات کار مراکز شماره‌گذاری از صبح پنجشنبه از ۶/۳۰ تا ۱۸ خواهد بود. همچنین مراکز صدور گواهینامه هم به همین منوال ساعات کارشان افزایش خواهد یافت. وی از آسان‌سازی موتورسیکلت‌ها و خودروهای توقیف شده از سوی پلیس را عید دیگری راهور به مردم عنوان کرد و افزود: بر اساس جدول زمان‌بندی شده از امروز موتورسیکلت‌ها و خودروهایی که تخلفاتی داشته و توقیف شده‌اند آزاد خواهند شد، مگر آن‌که این خودروها حکم قضایی داشته یا شکایتی از آنها شده باشد.

سردار مومنی در رابطه با کمین پلیس در راه‌ها نیز گفت: چیزی به عنوان کمین وجود ندارد، اما در برخی از نقاط حادثه‌خیز که عمدتاً پیچ‌های خطرناک و نقاط حادثه‌خیز هستند، پلیس حضور خواهد داشت، اما ابلاغ کرده‌ایم که کمینی از سوی پلیس صورت نگیرد.

دریافت غیر قانونی حق فنی داروخانه‌ها ادامه دارد

با وجود رای دیوان عدالت اداری بر لغو حق فنی، داروخانه‌ها از اجرای این قانون سر باز می‌زنند



دارو خانه داران معتقدند حق فنی بابت مشاوره و راهنمایی بیماران از آنها اخذ می‌شود و قانونی است. / عکس تزئینی است - جام جم

دریافت این حق فنی چه بوده است؟ دکتر مژده‌ای آذر در این باره ادامه می‌دهد: در سال ۶۷ به منظور ارائه مشاوره دارویی به بیماران، حق و حقوقی برای داروسازان در نظر گرفته شد؛ چرا که دارو با سایر کالاها متفاوت است و عرضه آن مسوولیت مدنی بسیاری را برای داروسازان به دنبال دارد. به این ترتیب اگر داروی مورد نظر با تجویز پزشک مطابقت نداشته و یا پزشک در تجویز دارو دچار اشتباه شده باشد، داروساز طبق قانون موظف است با پزشک تماس گرفته و راهنمایی‌های لازم را به بیمار ارائه دهد.

■ حق بیماران فدای حق فنی
اما گزارش مرکز پژوهش‌های مجلس اضافه می‌کند: اگر سودی که برای فروش دارو در داروخانه در نظر گرفته شده است کافی نیست، می‌توان پس از کارشناسی‌های لازم این روند را اصلاح کرد، ولی این که هزینه دیگری تحت هر عنوان از جمله «حق فنی» به بیماران تحمیل شود، توجیه ندارد به دلیل این که این هزینه در تقبل بیمه‌های درمانی نیست.

است. این گزارش می‌افزاید: نکته مهم این است که بیماران به غیر از آنچه توسط پزشک در مورد نحوه مصرف دارو در نسخه درج شده است، غالباً خدمت دیگری از داروخانه‌ها دریافت نمی‌کنند و مساله بررسی معایرت‌های احتمالی داروهای نیز جزو وظایف پزشک و داروساز است و ارتباطی به بیمار ندارد که بر این اساس هزینه جداگانه‌ای از او به عنوان حق فنی دریافت می‌شود و این امر می‌تواند موجب شود که برای مثال برای دریافت یک دارو با قیمت مشخص، چندین برابر ارزش آن دارو به عنوان حق فنی از بیمار مطالبه شود.

مسئول شورای عالی داروخانه‌ها اما در گفتگو با ایسنا با اشاره به مطالب عنوان شده مبنی بر «دریافت حدود ۳۷۰ میلیارد تومان بابت حق فنی از بیماران از سوی داروخانه‌ها، است کارشناسی‌های لازم می‌تواند موجب شود که برای مثال برای دریافت یک دارو با قیمت مشخص، چندین برابر ارزش آن دارو به عنوان حق فنی از بیمار مطالبه شود.

شده، مبلغی تحت عنوان «حق فنی» برای جبران پایین بودن سود فروش دارو در داروخانه‌ها در نظر گرفته شود، که بعدها با سپری شدن دوران بحرانی دفاع مقدس و آزاد شدن قیمت‌ها، قیمت دارو نیز ده‌ها برابر رشد کرد و به تبع آن سود فروش دارو نیز به طور چشمگیری افزایش یافت، ولی «حق فنی» داروخانه‌ها با وجود رفع علل ایجادکننده آن همچنان از بیماران دریافت شد، به گونه‌ای که حق فنی نسخ بیماران شهری در حال حاضر حدود ۲۱۷/۵ میلیارد تومان در سال است که به این مبلغ حق فنی داروهای بدون نسخه و داروخانه‌های بیشتر دریافت می‌کنند، نیز اضافه می‌شود.

سال گذشته دفتر مطالعات اجتماعی مرکز پژوهش‌های مجلس شورای اسلامی اعلام کرد که اتخاذ تصمیم مبنی بر اخذ حق فنی در داروخانه به دلیل شرایط خاص دوران دفاع مقدس و سیاست‌های تثبیت قیمت‌ها از جمله قیمت دارو و فقر مطلق سود داروخانه‌ها نیز کاهش یافته بود و برای رفع مشکل داروخانه‌داران بنا به تصویب هیات دولت وقت مقرر

رئیس سازمان سنجش درباره تقویم زمانی اعلام نتایج و انتخاب رشته کنکور کارشناسی ارشد گفت: نتایج اولیه کنکور کارشناسی ارشد تا اواخر اردیبهشت ماه اعلام می‌شود و داوطلبان در هفته اول خرداد ماه انتخاب رشته می‌کنند.

اعلام نتایج اولیه آزمون کارشناسی ارشد؛ اواخر اردیبهشت

کنکور ارشد نیز خبر داد و گفت: در آزمون کارشناسی ارشد معدل داوطلبان ۲۰ درصد تاثیر گذار است. سرورالدین افزود: این آزمون نزدیک به ۱۴۲ رشته تحصیلی را شامل می‌شود و در ۴۰ شهرستان و ۹۵ حوزه اصلی امتحانی برگزار شد.

کارشناسی ارشد و احتمال افزایش ظرفیت نسبت به سال گذشته گفت: ظرفیت پذیرش نسبت به سال گذشته افزایش می‌یابد و ۵۰ تا ۵۰ هزار نفر در آزمون کارشناسی ارشد امسال پذیرفته خواهند شد. رئیس سازمان سنجش از تاثیر معدل در

رئیس سازمان سنجش درباره تقویم زمانی اعلام نتایج و انتخاب رشته کنکور کارشناسی ارشد گفت: نتایج اولیه کنکور کارشناسی ارشد تا اواخر اردیبهشت ماه اعلام می‌شود و داوطلبان در هفته اول خرداد ماه انتخاب رشته می‌کنند.

رئیس سازمان سنجش درباره تقویم زمانی اعلام نتایج و انتخاب رشته کنکور کارشناسی ارشد گفت: نتایج اولیه کنکور کارشناسی ارشد تا اواخر اردیبهشت ماه اعلام می‌شود و داوطلبان در هفته اول خرداد ماه انتخاب رشته می‌کنند.

روز جشن بندگان خوب خدا

مریم یوشی زاده / گروه جامعه

تو هم حتما این پارچه نوشته را کنار صندوق‌های کمیته امداد دیدی؟ که «بیاید شادی‌هایمان را قسمت کنیم»، قبولش داری؟ اما من آن را چندان قبول ندارم، من و تو شادی‌هایمان را در جشن نیکوکاری قسمت نمی‌کنیم، ما شادی‌هایمان را با دستگیری از بنده‌های خدا بیشتر می‌کنیم. شادی‌های ما کم نمی‌شوند، شادی‌های ما با همین لحظه‌های ناب رنگ می‌گیرند و در همین روزها به گل می‌نشینند. پس بیا اسمال هم شادی‌افزین شویم در جشن نیکوکاری بنده‌های نیکو خصال.

به گزارش «جام جم» اسمال هفته نیکوکاری و همزمان با آن سالگرد کمیته امداد امام خمینی (ره) در شرایطی آغاز می‌شود که تقریباً قلب ایران در انتظار تازه شدن تقویم‌ها و جشن گرفتن آغاز بهار می‌تپد. این روزها، روزهای پاکیزگی است، روزهای شادی، روزهای خرید و رفت و آمد در مغازه‌ها، روزهای برق انداختن شیشه‌ها، روزهای پرو و کردن لباس‌های نو، روزهای سر زدن به قنادی‌ها و...

درست همین وقت‌هاست که من و تو شاید چشم‌های منتظری را که در حسرت یک دست لباس نو، یکی دو تا شیرینی، یک عروسک، وعده‌ای غذای گرم پر اشک می‌چویند، ببینیم و از کنارشان بگذریم و یادمان نینفتد که در کشورمان آدم‌هایی پیدا می‌شوند که هنوز صورت‌شان را با سیلی سرخ نگه می‌دارند و نمی‌خواهند قصه تلخ گرسنگی و فقرشان را با کسی سهیم شوند و شاید به همین خاطر باشد که تأسیس کنندگان کمیته امداد، روزهای پایانی سال را به این جشن اختصاص داده‌اند.

سعید سناری، معاون ترویج و توسعه مشارکت‌های مردمی کمیته امداد امام خمینی (ره) کنکور در گفتگو با «جام جم» درباره چگونگی برگزاری جشن نیکوکاری که امروز برگزار می‌شود، توضیح داد: اسمال ۱۵ هزار پایگاه جمع‌آوری کمک‌های مردمی با همکاری بسیج سازندگی و ۸ هزار پایگاه در مساجد و مدارس دایر می‌شود.

او با اشاره به این که ۵۰۰ پایگاه در تهران فعالیت خواهند کرد، افزود: اصلی‌ترین پایگاه‌هایی که در تهران فعالیت می‌کنند پایگاه‌های حسینیة ارشاد، امامزاده صالح، مسجدالنبی نارمک و حرم حضرت عبدالعظیم (ع) هستند. جمع‌آوری کمک‌های مردمی با همکاری بسیج سازندگی و ۸ هزار پایگاه در مساجد و مدارس دایر می‌شود. او با اشاره به این که در این هفته برگزار شده بود با ابراز نگرانی از کاهش ۳ درصدی بودجه سال آینده کمیته امداد اعلام کرد این کمیته در زمینه حمایتی با مشکل مواجه خواهد شد.

آمار کل کمک‌های پرداختی کمیته امداد از سال ۱۳۵۸ تا پایان سال گذشته بالغ بر ۵۵ هزار میلیارد ریال در درآمد کمیته امداد صرف طرح مددجویی برای حمایت از ایتم، بی‌سرپرستان، از کار افتادگان، معلولان و... شده است.

اختصاص ۱۰۰ میلیارد تومان برای کمک به بیماران صعب‌العلاج

براساس تصمیم شورای عالی بیمه، میزان پرداخت حق بیمه براساس درآمد خانواده‌ها تغییر می‌کند



وارد شود. محصولی تصریح کرد: این مساله نیز با عدالت سازگار است که اگر افرادی که حقوق بالای ۸۰۰ هزار تومان مثلاً تا ۲ میلیون تومان دارند، مبلغ بیشتری را برای حق بیمه بپردازند که به تقویت صندوق‌های بیمه درمانی و ارتقای سلامت عمومی جامعه کمک می‌کند.

وی گفت: هزینه‌های خدمات درمانی بسیار بالاست و اگر کنترل و نظارتی نباشد اگر تمام اعتبارات کشور را هم در این زمینه هزینه کنیم باز هم کم است؛ به عنوان مثال سهم دارو در سبد هزینه‌های درمان در تمام دنیا ۱۵ درصد است، اما در کشور ما این میزان ۳۰ درصد است که در نتیجه از سهم حق طبابت پزشکان کم می‌شود و این امر موجب نارضایتی پزشکان، بروز برخی تخلفات و نارضایتی مردم از خدمات پزشکی و بی‌اعتمادی به پزشکان می‌شود.

تحت پوشش ۲/۵ نفر در نظر گرفته شود و حق بیمه ۷ درصدی نیز به دوهفتم پرداختی از سوی مردم و ۵ هفتم پرداختی از سوی دولت تقسیم شود تا فشار کمتری به مردم

فعالیت شبانه‌روزی برخی مراکز معاینه فنی

مدیرعامل ستاد مرکزی معاینه فنی خودروهای تهران از شبانه‌روزی شدن فعالیت تعدادی از این مراکز در آستانه سال نو خبر داد.

وحد نوروزی در گفتگو با ایسنا افزود: بر این اساس مرکز «نیایش» از روز چهارشنبه به صورت ۲۴ ساعته فعال خواهد بود، همچنین از روز پنجشنبه نیز مرکز «بیهقی» شبانه‌روزی می‌شود. وی با اشاره به این که ساعت کار سایر مراکز از ساعت ۱۸/۳۰ تا ۱۸/۳۰ خواهد بود، افزود: بر اساس برنامه‌ریزی‌های انجام شده مراکز معاینه فنی در آخرین جمعه سال ۸۸ تا ساعت ۱۶/۳۰ به شهروندان خدمات ارائه می‌کند.



به منظور رفاه حال شما مشتریان گرامی

ساعت کار شعب بانک تجارت در اسفند ماه افزایش یافت.

جهت کسب اطلاعات بیشتر به نشانی www.tejaratbank.ir

مراجعه و یا با شماره ۱۵۵۴-۰۲۱ تماس حاصل فرمایید.



روابط عمومی

بازگشت همه به سوی اوست

خانواده محترم و معزز کشفی پور

با نهایت انده درگذشت مرحوم سید جلیل کشفی پور،
تمایه بنیاد علامه کشفی در یزد را تسلیت گفته و از خداوند منان برای
آن مرحوم علو درجات و برای بازماندگان صبر و شکیبایی مسئلت داریم.

بنیاد علامه کشفی



بیمه نامه بدنه اتومبیل نوروزی

فروش ویژه

بیمه‌دان، مطمئن و توان

بیمه‌دان، مطمئن و توان

✓ قابل ارایه در کلیه شعب و نمایندگان سراسر کشور از تاریخ ۸۸/۱۲/۱۵ تا ۸۹/۰۱/۱۵

✓ خودروهای سواری شخصی با سال ساخت ۱۳۸۰ به بالا

✓ پوشش خسارت‌های کلی و جزئی ناشی از تصادف خودرو در پانزده روز نوروز

✓ با حق بیمه مناسب (به ازای هر ۱۰۰۰۰ تومان سرمایه، حق بیمه ۱۵۰۰۰ تومان)

بیمه‌دان مطمئن آرزوی سفری خوش در ایام تعطیلات نوروز، عالی عمر شما از سلامتی و موفقیت برایتان آرزو می‌کند

www.dana-insurance.com

روابط عمومی بیمه دانا